

## 小学四年级的孩子闹着买手机 买还是不买 父母很纠结

那滴泪:

我儿子今年上小学四年级,最近他总是说班里大多数同学都有手机了,而且是最新款的大屏手机。他一直吵着要我们给他买手机。我很纠结,究竟要不要给他买?

主持人:

我个人认为,小学生还是不要带手机比较好。手机虽然已经成为生活的必需品,但对一个小学生来说,还是应该以学习为重。

那滴泪:

其他同学都有手机而自己孩子没有,我怕儿子会自卑。我平时教育孩子,不要攀比,而且我们家也不富裕。

主持人:

家庭条件不允许,可以直接拒绝孩子,向孩子讲明原因,让孩子理解父母的艰辛。可以告诉孩子,精神财富比金钱更宝贵。

那滴泪:

现在的孩子大多是独生子女,我不想让孩子被人瞧不起,所以对孩子的要求基本是有求必应,什么事情都满足他。

主持人:

心疼孩子,也要讲究方法,并不是物质上满足他,就是爱孩子的最好方式。让孩子从小拥有一个阳光健康、积极向上的心态比任何事情都重要。

## 花川村村民收到两只垃圾分类桶 家家户户都支持垃圾分类

田姐:

近日,我们城西新区花川村每户家庭都收到了一份特别有意义的礼物。

主持人:

哦,都收到了什么礼物?说来听听。

田姐:

为了全面推行生活垃圾分类,村里向每户家庭发放了两只垃圾分类桶。

主持人:

垃圾分类好处多多,一定要大力支持。

田姐:

是的。为了培养大家的环保意识,共同

维护村里环境。发放垃圾桶时,村干部还向村民详细讲解了垃圾分类小知识。

主持人:

现在,生活垃圾分类已经渐渐被很多人接受,大家在扔垃圾前都会自行筛选,分类丢弃,这样既环保又能让垃圾实现回收利用。

田姐:

对老人来说,垃圾怎么分类是一门技术活。有些老人不认识字,工作人员就教他们用颜色来区分垃圾桶。虽然这些都是小事情,但他们认真负责的态度感染了我们,相信大家都会用实际行动支持垃圾分类的。

## 成年的弟弟只会伸手向父母要钱 做姐姐的不知道该怎么劝导他

繁花:

我弟弟不愿工作,经常伸手向父母要钱。而我父母宠他,不断给他钱,邻居都劝我父母,要让孩子自己出去打拼,总不能一辈子养着他。

主持人:

你弟弟几岁了?

繁花:

他今年22岁了,脾气比较急躁,要钱时经常对父母大喊大叫,还很理直气壮。

主持人:

邻居说得很对,不能这么一直宠着他。父母无法照顾孩子一辈子,孩子成年后,要懂得放手,让他成为一个独立自主的人。

繁花:

有时候,弟弟没钱化时,还要向我要钱,我劝说他几句,他就会和我吵起来。唉,我真不知道该怎么办。

主持人:

逐渐减少给你弟弟金钱上的资助,叫他试着做一份工作,让他知道赚钱的艰辛。逐渐让你弟弟独立成熟起来,承担自己的责任。

## 邻里之间不相往来太冷漠 希望组织活动让大家成为好朋友

悠云:

我是在大杂院里长大的,记得父母常说的一句话:金相邻,银亲戚。说的是好邻居比亲戚还要亲密。现在,我住在城里的一个小区里,邻里之间互不往来,碰面时最多点个头,感觉太冷漠了。

主持人:

是的。俗话说,远亲不如近邻。

悠云:

没有了邻里之间的亲情,平时楼上楼下,稍不注意还要产生矛盾。前几天我就遇到恼火的事,说来也是小事一桩。我把洗干净的

被套晒在阳台外,正准备收时,发现被套上面有一大片污渍。我抬头一看,楼上阳台上正挂着一个拖把,还滴答滴答往下滴水。

主持人:

要搞好邻里关系,要将心比心。阳台上放拖把时,要先看看楼下是否晒着衣物。

悠云:

我很期盼能与邻居搞好关系。有时在楼道里碰见,我都不知道说些什么好。希望社区组织一些活动,组建一个交流平台,我们这些低头不见抬头见的邻居们,大家相互沟通认识,把我们的小区建设成一个和谐的社会。

中国移动 China Mobile

感恩充值送 惠享1比1

存100元送100元 存200元送200元

月最低消费29元(含流量保底20元) 月最低消费58元(含流量保底30元)

活动时间:2015年9月27日-12月31日

温馨提醒:已参加其他合约优惠的客户不能参加本次活动,详情请咨询各移动营业厅。

市府网用户

一次性支付12个月月费,送30/60元话费

每个号码限参加一次 5元包送30元,10元包及以上送60元,话费一次性赠送。

## 8个月大的宝宝要晒太阳 不知道怎么做才合适

天使:

都说要让孩子多晒太阳,可以补充维生素D。我看很多妈妈经常抱着孩子一晒就是两个多小时,认为带宝宝多晒晒太阳对身体好,我不知道什么时间或晒多久才好。

主持人:

每次晒太阳的时间可以根据孩子年龄大小而定。你家孩子多大了?

天使:

我家孩子8个月大了,平时我给孩子服用小儿专用维生素AD,周边的一些妈妈就建议我让孩子多晒晒太阳,说这样也可以补充维生素D。

主持人:

记者咨询了妇幼保健院小儿科副主任医师徐程炜,他说,如果在冬天,任何一个时间段都适合宝宝晒太阳。如果在夏天,以上午9-10时或下午4-5时为宜,那时候的阳光不是很猛烈,不会晒伤婴儿。晒太阳可以促进肠道对钙、磷的吸收,促进骨骼正常钙化。不过婴儿一天晒2-3个小时就足够了。对于一些皮肤吸收能力差的还可以借用药物来补充维生素。

在晒太阳时,要注意为宝宝添加衣物,因为在阳光下毛孔是打开的,回到阴冷的室内容易吸收潮气,导致宝宝感冒。所以在保证暖和的前提下,让宝宝的头、手、脚以及能露的地方尽量露出来。还要注意把宝宝的眼睛遮住,不要让阳光直接刺激到眼睛上。晒太阳时,宝宝因为流汗会损失一部分水分,所以晒完太阳后应及时给宝宝补充水分。如发现宝宝皮肤变红、出汗过多,应立即给宝宝喝清凉饮料或淡盐水,用温水给宝宝擦身。

## 电脑包遗落公交车上 司机主动联系归还失主

健忘者:

我想通过Q来Q去,感谢一位好心人。

主持人:

请说是什么好人好事?

健忘者:

上周六下午下班,我在国际会展中心上了10路公交车,随手把电脑包放在旁边座位,下车时忘拿了。第二天,有人打电话给我,我才发现忘了拿包。

主持人:

后来怎么样了?

健忘者:

当班司机捡到包后,上交到公交车调度室,还通过包里放着的资料联系上了我。

主持人:

这位司机叫什么名字?

健忘者:

司机叫龙国英,我想通过你们Q来Q去这个平台,谢谢这位好心的司机,就当是我的感谢信。